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TI.JSTRUqOES

L6 com atenq5o esta prova e reso:l-ve o que 5 pedido-

Para real-lze-la, deves preencher as lacunaS e resolver

todas as quest5es propostas.

E necessArio que apareqan os c51culos onde s5o so-

licitados.

N6o deixes quest6es err branco.

Born trabalho :



1. Localiza na reta

2;or5i

numerada os seguintes numerais 3

\/16 ,+

2. Pinta 3

a) f9 ao circuro
16

Numa dlvisEo o dividendo
Calcula o divisor.
C6lculos

b) 25* do oct6gono

6L24eoquociente63I.

e) *u" ret5.n-
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4. Resolve as seguintes express6es num6ricas g

a) 7,5 x I - 29 1g3L = .1O -, \ 429

b) 5+(-72) r(-9)=4.
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5" Arma a equaqSo do seguinte problema !

" ao triplo de um nfimero adicionamos
ao quintuplo do mesmo nfimero. eual 6

L2,eoresultado6igual
esse nfimero ? "

b.>< -{- r } _- 5x



6. Resolve o

C6lcu1os ;

>L=A - g
)(q-b) ag=7
g-eq5*c,5=1
-)!| +qs ?- B
-5=-4
u5= 4

Descobre a lei
em cada i.tem :

seguinte sistema de equag5es 3

i.t

=7
{.**v
l,r* * u
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x: q-.\
x=b

( tt alJ

que a flecha indica e completa o nfimero gue falta
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a)46-2
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Com certa quantidade de arame,
comprimento por 3m de largura.
se construirmos uma teLa com

comprimento ?

C6lculos 3

-5
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-125

constr5i-se uma tela de 24m de

Com a mesma quantidade de arame,
lr8Om de largura, qual ser6 o seu
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9. a) Preenche

34
x

4L

as lacunas de acordo com a oPeragSo :

1rb'r,r, ,i'= -4

b) Completa a seq06ncia abai-xo :

bzyS , orYt , bnYn i ,a*

uma pessoa tem depositado cr$ 240 000 em caderneta de poupanqa"

Se no pr6xlmo m6s o rendimento das cadernetas f6r de 7*, qual se

r5 o saldo desta pessoa no final do pr6ximo m6s ?

C6lculos 3 9qO0o(f
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11. Resolve a equagSo abaixo 3

2-x--7= 10x+4

C6lculos. :
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12" Racionaliza o denrrminador da seguinte fragdo 3

4 ='a\E _ feE ,3\[T fz*]ara- 3LE)--'

13. CaIcuIa as medidas dos Engulos
do tridngulo ao lado.

314
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j-nternos

CEIcuIos :
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j)x +3)e :-=!QO-rBc
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= bbo"x.:jbg=?)
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14. Observando as figuras

A = q E* B=Jqd- c=-1&-

abaixo, pode-se afirmar que :
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a)- a(q) =tb
c) Qrlv:W- \G
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a) o quadrado e o circulo t6m dreas iguais a sim il NEo lX
b) O triingulo tem a maior 6rea dos tr6s ? ti* i-l lx

tlc) o quadrado e o triingulo t6m a mesma Erea , ttr,,{Yl

C6lculos :
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15. -/-r A figura ao Iado apresenta um rio,
uma casa, um barco e uma 5,rvore.
Observando as medidas indicadasrde
termina a largura do rio",t

Cilculos i
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Revisa teus cdlculos e as respostas obtj-das.
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